

Про внесення змін до Порядку виплати  
одноразової компенсації у зв'язку  
з втратою годувальника

Управління соціального захисту населення Компаніївської райдержадміністрації повідомляє, що Постановою КМУ 06 грудня № 924 були внесені зміни до порядків зтверджених Постановами КМУ від 20 вересня 2005 років № 936 та 26 жовтня 2016 року № 760, а саме одноразова компенсація у зв'язку з втратою годувальника смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, участю у ліквідації наслідків інших ядерних аварій, ядерних випробуваннях, військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї з 12 грудня 2017 року, нараховується та виплачується дружині чи чоловікові, коли вони не одружились вдруге, сім'ї померлого годувальника з числа осіб, віднесених до учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, категорії 1, 2, 3 в якій є непрацевдатні особи, що були на утриманні померлого на момент його смерті.

Управління соціального захисту населення Компаніївської райдержадміністрації повідомляє, що Постановою КМУ від 8 листопада 2017 р. № 838 Про розмір середньої вартості путівки для виплати грошової компенсації замість путівки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

1. Установити, що середня вартість путівки для виплати грошової компенсації замість путівки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеним до категорії 1, та дітям, яким встановлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою, визначається Міністерством соціальної політики щороку з розрахунку 35 відсотків розміру одного прожиткового мінімуму, встановленого законом на 1 січня відповідного року для осіб, які втратили працевдатність (із заокругленням до однієї гривні).

2. Внести зміну до пункту 24 Порядку надання щорічної грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним закладам та закладам відпочинку, здійснення доплат за рахунок власних коштів, виплати грошової компенсації громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 р. № 854 “Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 94, ст. 3086), виключивши слово “щороку”.

3. Ця постанова набирає чинності з 1 січня 2018 року.